

蚌埠籍试航拖轮长江沉没 22人失踪

失踪人员中有8名外籍人员,该船未办理试航报备手续



由蚌埠神舟机械有限公司新制造的试航拖轮15日下午在江苏靖江附近的长江水道发生自沉翻扣事故,经调查组核实,船上有25名工作人员,仅3人获救,其余全部失踪,失踪人员包括8名外籍人员。据悉,蚌埠神舟机械公司未按规定办理试航报备手续。

■ 王旭东 记者 赵汗青 文/图

试航拖轮沉没 失踪人员多为船员

1月15日下午,安徽蚌埠籍新造试航拖轮“皖神舟67”在位于江苏靖江附近的长江福北水道发生自沉翻扣事故。据调查组核实,试航时船上共有25人,至16日10时左右,已有3人获救,搜救工作仍在紧张进行。搜救范围扩大至事发水域上下游20公里。

事发后,江苏省水上搜救中心立即启动水上突发事件应急预案,组织张家港、泰州、江阴等地水上搜救中心开展现场搜救,调派12艘海巡艇、2艘水警艇、12艘拖轮、4艘打捞工程船及附近船舶赶赴现场进行救助。海事部门对长江福北水道实施临时交通管制,定期播发航行警告和动态安全信息,提醒过往船舶协助搜救,注意避让。

未报备试航手续 神舟公司做出解释

新华社发布的消息称,据初步调查,该拖轮试航前未按照规定向主管机关办理试航报备手续,也未按规定报告船舶动态。

据了解,安徽蚌埠籍新造试航拖轮“皖神舟67”,船长30米,总吨368,登记机关为安徽省蚌埠市地方海事局,系安徽蚌埠神舟机械有限公司制造,于2014年10月从蚌埠港拖至靖江博泰船厂进行舾装作业。

1月16日下午,记者来到蚌埠市神舟机械有限公司,该公司办公室李主任称,现在公司正在开会,关于拖轮是否未按照规定等情况,建议记者去蚌埠市委宣传部了解。蚌埠市委宣传部相关负责人称,对此事并不了解。

随后记者就海事局是否是主管机关,该拖轮是否未按照规定办理试航手续等问题电话采访了蚌埠市地方海事局,该局安全科一位工作人员告诉记者,其对此事不了解,该局局长已赶赴事故现场。

8名外国人 在沉船事件中失踪

据现场参与救援的江苏亚龙打捞队员称,沉船事件发生后,接到海事部门救援电话后,立即赶往救援时,已有两名落水人员被江阴海事部门救起。现场海事人员称,约有8名外籍人员,包括新加坡籍4人,印尼、马来西亚、印度、日本籍各1人。

由于所沉船只重达300多吨,船体下部系圆形,给打捞工作带来较大困难,自事发后十小时左右,才开始实施第四根钢缆的捆绑作业。现场指挥人员表示,事故发生后,300多名救援队员参与救援工作。一名获救者抓住钢管15小时而幸运获救。

获救者回忆: 主机负荷实验后,船体开始侧翻

16日凌晨5时36分,第3名获救者王振凯被救援队员破舱救出,随后立即被送至泰州靖江人民医院观察。在征得医生同意后,他对外回忆了事故发生经过。

获救者王振凯,山东烟台人,今年45岁,日语翻译。在医生经过胸部CT及血压、脉搏等检查后发现其生命体征平稳,至于会不会引发肺部感染、肺水肿、电解质紊乱等并发症,还需要进一步观察和治疗。

事发10多个小时后才被救出,命悬一线的王振凯在翻扣的船舶内到底发生了什么?王振凯回忆了整个事故发生后的情况:“当时船正在试航,主机的负荷实验结束后,船体出现不明原因侧翻。待实验完毕后,船体开始向左舷侧翻。”王振凯称,事发时,机舱里只有他和一个叫金崎的日本60岁主机调试工程师,而自己正是该工程师的翻译。

由于王振凯头戴安全帽,并未造成伤害,又因其及时抓住液压泵站的高压管,在船体侧翻后才没有掉入水里,当时金崎已经被甩到最左边的船舷那里,当王振凯将金崎拉上来以后,船体侧翻至90度底朝天,随后船舱里灌满了水,他再也没有看见金崎。

截至发稿时,沉船已安全平移至北岸侧浅滩水域。(部分内容来源人民网)

亳州“11·14”碎尸案告破: 死者为男性,嫌犯被控制



星报讯(韩虎记者曾梅任杰) 1月14日

上午,亳州市闹市区垃圾桶内发现多处碎尸(本报15日重点报道)。昨天,市场星报记者从亳州警方获悉,案件告破,犯罪嫌疑人赵某被控制。据悉,接到当地群众报警

后,亳州市公安局、谯城公安分局领导迅速带领技侦民警到达现场开展工作。经调查,警方认定所发现尸块为一男性死者躯干,其身份随后被确认。当晚,警方成功锁定并抓获犯罪嫌疑人赵某。

目前,赵某已供认杀人分尸事实,相关证据正在进一步搜集固定中。

省食药监昨突击查两火锅店 检查尚未发现“汤料作假、剩菜回收”

星报讯(石跃新记者赵莉) 近日有媒体曝光杭州一些火锅店后厨暗藏“汤料作假、剩菜回收”等猫腻。1月16日上午,记者跟随安徽省食药监局食品消费监管执法人员一起,突袭检查了省城两家火锅店。

检查组首先来到了合肥市太湖路与徽州大道交叉口的第一家火锅店,对该火锅店的后厨环境卫生、火锅底料来源、食品原材料的索证索票及台账登记、餐具的清洗消毒、食品从业人员健康体检等进行了全面检查。经检查发现,这家火锅店的火锅底料还算“过关”。但后堂卫生安全状况堪忧。

随后,检查组又来到合肥市宁国路与靶场路交叉口的另一家火锅店,发现该火锅店门面光鲜,后堂也还算干净,但对食物的

存放却“很不上心”。此外,该店餐具清洗消毒不规范,将所有原料都敞开放置于冰柜里,生食、熟食混放,极易导致食品交叉污染。

省食药监局相关负责人告诉记者,从检查情况来看,两家火锅店没发现有“汤料作假、剩菜回收”等问题,也没有检查出掺杂非食用物质和滥用食品添加剂、重复使用火锅底料的情况。后堂存在食品安全风险,已要求立即整改。

据了解,我省从去年11月起,就在全省开展了“冬季火锅市场”专项整治行动,目前行动仍在开展中。据统计,目前,全省共检查大小火锅店2500余家次,要求限期整顿56家,处罚21家。

为重拾初恋旧情 男子花60万与妻离婚

星报讯(丁雷 贾丽 记者 马冰璐) 为了与初恋女友重拾旧情,男子不惜花重金补偿妻子以离婚。昨日,市场星报记者从合肥市包河区法院获悉,经法院调解,双方达成离婚调解协议。

30多岁的王丽(化名)在三四年前经人介绍认识了同龄的刘飞(化名),当时两人都已是高龄男女青年,在双方父母的催促和媒妁之言下,相识不久,两人便仓促结婚。

在刘飞看来,婚前双方了解甚少,缺乏感情基础,婚后又因性格差异未能培养出良好的夫妻感情。而王丽对他的不信任,还导致两人无法正常生活和工作。为此,他搬出共同的住处,两人感情开始破裂。经过多次协商,他们一直未能达成一致意见,无奈之下,他只得提起离婚诉讼。

针对他的离婚诉请,王丽认为,双方虽然经人介绍认识,但相识后相当投缘,有着

深厚的感情基础,婚后感情也一直很好,双方感情尚未破裂,因此,她不同意离婚。

庭审中,两人各执一词,互不退让。庭后,刘飞道出了起诉离婚的真实意图,原来,他对初恋女友念念不忘,对于这段阴差阳错错过的感情,他纠结了许久。面对初恋女友的再次出现,徘徊在妻子和初恋女友之间的他最终决定提出离婚。

刘飞对于王丽而言,刘飞是她的初恋,她也付出了感情,对于突如其来的离婚官司,她不知所措。收到诉状后,她失声痛哭,庭审中,她更是几度情绪失控,还导致暂时休庭。

庭审结束后,法官组织双方进行了调解,一番调解后,王丽开始理性地面对这段名存实亡的婚姻,并最终同意离婚。对此,刘飞感到十分内疚,签调解协议时,他带来60万元作为对王丽的补偿款。

为还赌债,男子开奥迪车盗窃

星报讯(何骏洋记者张发平) 白天开着奥迪逛街,晚上开着奥迪盗窃,男子为偿还赌债疯狂翻窗入室盗窃二十余起。1月14日,马鞍山雨山警方循线出击,破获一起系列翻窗入室盗窃案。

1月12日晚上,李先生下夜班回家,发现家里的衣柜和抽屉被翻得乱七八糟,家中的10000元现金和价值数万元的黄金首饰不翼而飞,窗户还大开着。李先生愣了一会,立即报警。经现场勘查,马鞍山雨山公安分局刑警大队民警很快锁定了嫌疑人王某。1

月14日,民警将正在酣睡的王某抓个正着,王某当场承认了自己的作案事实。

王某是芜湖人,今年37岁。据他交代,2014年10月,王某在外地欠下20多万元赌债,债主催得很紧,就萌生了盗窃的念头。他一般都是开奥迪车去一些中高档住宅小区踩点和盗窃。自2014年12月起,王某翻窗入室盗窃20余起,涉案金额10余万元。

目前,王某已被雨山警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。